55 SORUDA MATEMATIK

1.
Asagidaki eslestirmelerden hangisi
yanlistir?
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2.
Asagidaki kesirlerden hangisi birim
kesir degildir?
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3.

Hangi seklin %*i boyanmistir?
A)

B)

Q)

4.

Ali dayinin  kimesindeki 52

tavugun i'i ka¢ tavuktur?

A. 12 B. 13 C 14

<

* A

Yukaridaki sekillerle ilgili bilgi-
lerden hangisi dngrudur?

A. % sekli %u ifade eder.

B. A sekli % seklinde gosterilir.

C. % ve A sekilleri 4 parcaya
bslunmustir.

6

66 sayfa kitabin %'ini okudugun-

da geriye okunacak kag sayfa kitap
kaldi?

A) 22 B) 40 C) 44



Kesri hangisinde

gésterilmistir?

A .0 , 1,
B. .0 1.
C. .0 | 1,
8,

Yukaridaki sekil ile ilgili asagi-
dakilerden hangisi séylenemez?

A. Pay 4tir.
B. 'Dortte on” seklinde okunur.

C. Paydasi 10dur.

9,
16 cilegin l_ ini yedik. Yedigimiz

cilekler kac tanedir?

A) 4 B) 6 C) 8

10.

Asagidaki modellerden hangisi

hem yarimi hem de birim kesiri

ifade eder?

‘P

. 8x9= 72
. 6x4=28
. 5 x 6= 30

V. 7 x 3 =21
V. 5x9=45
VI 3 x 8= 32

Yukaridaki carpma islemle
rinden hangilerinin  sonuclari

yanbistir?

A) LI IV
B) IV, V

C) I, VI

12,

.l x 10 = 800

lsleminde noktals yere hangisi gel-
melidir?

A. 10 B. 8 C. 80



13.

[ 5x9- |
Yukaridaki ¢arpma isleminde

2. carpan 1 azaltldiginda car-
pim sonucu nasil degisir?

A) 5 azalir
B) 5 artar
C) 9 artar

14.

3 basamakli en kigik saymnin
8 kati kactir?

A) 600 B) 700 C) 800

15.

.....................

lsleminin sonucu kactir?

A. 826 B. 846

16

345 sayisinin 2 katinn 33
el(sigi kactir?

A) 557 B) 657 C) 757

C. 864

17.

14 +14 + 14 + 14 + 14 + 14

Toplama isleminin carpma seklin-

de gosterilisi hangisidir?
A. 6414 B, 14x14 C. 6x14

Yandaki carpma islemi- 18

nin sonucu ugugldukiler—§ « 41
den hangisidir? § —
A) 728 B) 738 C) 758
10.

Yukaridaki islem semasina gére "A’

kactir?

A) 12 B) 14 C) 21
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20.

Dogum gund partim icin 13 koli
meyve suyu alindi. Her kolide
24 kutu meyve suyu vardi ve 48

kutu meyve suyu artt.

Partide ka¢ kutu meyve suyu
icilmistir?

A. 362 B. 360

8 | x[ 10
Bem

Yukaridaki
islemler kisa yoldan yapildiginda “A + B’

C. 264

21.

carpma islemi  semasind

isleminin sonucu kac olur?

A) 880 5) 780 C) 680

22.

A=13X24 .:A—?g

Verilen islemlere gére A + M isle-

minin sonucu kactir?

A) 485 B) 525 C) 535

23.

Yandaki bélme is-
leminin dogrulugu
asagidakilerden

00 hangisiyle kontrol
edilir?
A)4 x 10
B) 40 - 10
C)4 x 40

24,

Bir terzii 96 metre kumasi 7
kez keserek esit parcalara ay-
riyor.

Buna gére terzinin kestigi her
parca kumasin uzunlugu kag

metredir?
A)14 B)13 C)12
25,
2i8i|i2

Bélme isleminin sonucu kactir?

A. 12 B. 13 C. 14



26.
Canerin 20, Efe'nin 17, Tunanin

26 tane cevizi var. Uc arkadas,
cevizlerini birlestirip esit sayda
paylastilar.

Buna gére her birine kacar ce-
viz diser?

A) 21 B) 24 C)27

27.
Asagdaki bdlme islemlerinden
hangisi dogru yapilmistir?

A)27 +4 =09
B) 56 : 8 =5
Cl63 :9=7%
28.

Al 3 Yandaki bélme is-
}? leminde A kactir?

2
A)14 B)13 Cn

29,
|: 60 = 4 = ‘I islemine gére,
10 x A isleminin sonucu kac-

tir?
A) 310 B)230 Q)150

30.

Kalanli bir bélme isleminde
bélen 5, bélim 13°tir. Bélinen
en fazla kac olabilir?

A) 69 B) 68 C)65

31.

4 kg zeytin 60 liradir. 1 kg zeytin
alip saticiya 50 lira veren kisi kag
lira para Ustd alir?

A) 35
B) 30
C) 25

32.

Asagidakilerden hangisi

bélme islemi terimlerinden

degildi[?

A. bslen B. kalan

33.

C, carpim
Yandaki toplama .o o
isleminde verilme- 455
yen toplanan kag- + 158
tir? 867

A) 164 B) 254 C) 354



34.

Yandaki toplama 406

I+ 25 % ] kag- 8 5 1

tir?
A) 17 B) 20 C) 21

islemine gore

35.
664:61 (670 )
Y 980) (679
553.7 —
T 990 ¢
982.8 {:'%60{,;] ~——

Yukaridaki zihinden toplama
islemleri sonuclariyla eslestiri-
lirse hangi say ackta kalir?

A) 560 B) 670 C) 980

36.

476 + 248 = ...

38.

40 + 20 3+ 4

Verilen islem hungi secenekte-
ki islemin zihinden gnplllgldlr?
A)60 + 7

B) 42 + 34

Cl43 + 24

39.

Verilen sayilar biyikten kigi-
ga snralundlglndu hungi sayi

en snndn HEF II:‘.II.II"?

A)216 B)306 C)701

40.

Hungl secenekteki 6rintti 47

Verilen islemin sonucu hangi
sayisi ile devam eder?

A)63 - 59 - 55 - 51 - ...
B) 26 - 31 - 36 - 41 - .
C)18 - 25-32-39- ...

secenektedir?

A)614  BI624 Q724

37.

174 + & = 245 "
Yukaridaki islemde verilmegen ad e 4 i
toplanani nasil buluruz? XvH Vi XIX
A) 245 + 174 Verilen Romen rakamlarindan
B) 245 - 174

hangisi en bﬁgﬂktﬁr?

C)245 + & = 174 A)XIX  BIXVIII CIXX




42

187 ile 195 arasinda kac

tane cift say vardir?
B. 5

A 4 C. 6

43.
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Yukarida verilen islemin sonucu han-
gisidir?
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A. 229 B.230 C 238
44,

I 743 ............ 673

| VA B R 709

1l 652 ..vevennn. 684
Yukandaki noktall yerlere sira-

styla asagidaki hangi semboller
gelmelidir?

A <, <, > B) >, >, <

C) >, >, >

45.

Asagidaki oruntlilerden hangisi-
nin kuralh digerlerinden farkhdir?

A) 14 32 50
5 23
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46.

(4

‘ yedi ylz on dokuz

5 ¢ Kerem

L
[ Uc yUz otuz yedi } A .
E

lif <
Kerem ile Elifin sdyledikleri sayi-
lann farki kactir?

A) 375 B) 382 C) 392
47,
- 108 139
T 207 A 158
154 46 B

Yukandaki tabloda A ve B ile gos-
terilen sayillar asagidakilerden
hangisidir?

A)

Al 189 B A

149
B| 15 B| 115
Ol Al 179
B| 15
48.
428 139
©

(28

?

Yukarndaki cikarma islemlerinde
“?" yerine asagidakilerden han-
gisi gelmelidir?

A) 289 B) 193 C) 1566




49.
432 - 1=218

Yukandaki cikarma isleminde ve-
rilmeyen sayi kachir?

A> 104 B) 204 o 214
50.
:fgdaki islemde ¢ikan kag- 203
; ]
A) 951 248
B) 565
C) 455
51.

PSR

Seval, cuma gunu 25 sayfa, cu-
martesi gunu ise cuma gunu oku-

dugundan 12 sayfa fazla kitap
okumustur.

Seval bu iki giunde toplam kac
sayfa kitap okumustur?

A) 37 B) 68 C) 62

52.

Asagidaki ckarma islemlerinden
hangisinin sonucu yanlistir?

A) 548

B) 596 C) 823
- 106 - 310 - 213
422 286 610

Grafik: Sevilen Hayvanlar

Ogrenci Saysi
12 ¢

ol O

..................

®)

QO

Hayvanlar
Tavsan Kedi Kopek Kus Kaplumbogao

(Her sekil 2 6grenclyi gostermektedir.)
53.

Kac &grencinin cevabi “tavsan”
olmustur?

A)2

B) 3 )4

54,
En cok sevilen hayvan hangisidir?
A) Képek B)Kus

C) Kaplumbaga

55

77 - 35 isleminin gercek
sonucu, tahmini sonucundan
kac fazladir?

A) 2 B) 3 Q) 4




